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Жодне підприємство не зможе досягти успіху в конкурентній боротьбі, 

якщо не відстежуватиме далекосяжності тенденції розвитку ринку і не 

вироблятиме на цій основі бачення свого майбутнього, не моделюватиме 

способів його досягнення, тобто не матиме ефективної стратегії своєї діяльності. 

Проблема формування і розвитку стратегії підприємства є пріоритетним 

напрямком теоретичних і практичних аспектів економічного розвитку. Однак 

дослідження показують, що головним чинником, що перешкоджає ефективній 

діяльності підприємств, є її недостатня розробка або відсутність. Це пов'язано не 

лише з масштабністю і складністю вирішуваних економічних і технологічних 

задач, але і спробами переважної більшості керівників вирішувати принципово 

нові задачі старими методами. 

При розробці стратегії подальшого розвитку ТДВ «Новоіванівський 

цукровий комбінат» слід брати до уваги, що вона повинна бути направлена на 

безповоротне завоювання міцних позицій підприємства в даній сфері. Стратегія 

розвитку буряківництва, перш за все, повинна уточнити сукупність реальних 

стратегічних цілей, визначити конкретні способи досягнення встановлених 

стратегічних цілей, охоплюючи при цьому засоби та досвід виробництва 

цукрової галузі на Хмельниччині, а також можливості їх набуття в майбутньому. 

Окрім того, необхідно визначити можливості й способи підвищення 

ефективності ведення буряківництва, ідентифікувати стратегічні чинники успіху 

галузі та передбачити загрози і труднощі, які можуть очікувати її в перспективі. 

Одним із найкращих способів обґрунтування вибору найкращої стратегії 

діяльності на мікро-, макро- та галузевому рівнях, є здійснення SWOT-аналізу, 

який є найбільш популярним методом оцінки сильних і слабких сторін об'єкта 

дослідження на фоні шансів і загроз, які виникають в зовнішньому оточенні. Із 

проведеного SWOT-аналізу видно, що завод перебуває не в найкращій ситуації, 

адже в його внутрішньому середовищі слабкі сторони переважають сильні, а 

його зовнішнє середовище характеризується перевагою загроз над 

можливостями. 
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